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⑦

5.5 1920

(5点)

(5点)

(5点)

(5点)

(3点)

(3点) (4点) (4点)

(8点)

(5点) (5点)

(5点) (5点)

5
18

△ABF＝126 ×

　　　 ＝35

△AFI ＝35 ×

　　　 ＝21

＊三角形 ABF の面積を△ABF の様に表すこととする。
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100

(4点)

(6点)順不同で各組み合わせごとに 1点、6・6の組み合わせのみ 2点

(8点)

(4点)(4点)(4点)

(4点)(4点)

D 2 3 5 5 6

5 5 2 3 6

時計回りに進む距離を考える

A → □ → □ → E

進んだ距離の和が①または⑥

3 回投げて E にいるのは

①のとき
・（⓪，⓪，①）の組，並べ方は 3 通り
　さいころの目は⓪ → 1 通り，① → 1 通りなので
　 1×1×1×3 ＝ 3 （通り）

⑥のとき
・（⓪，②，④）の組，並べ方は 6 通り
　さいころの目は② → 2 通り，④ → 2 通りなので
　 1×2×2×6 ＝24（通り）
・（①，①，④）の組，並べ方は 3 通り
　 1×1×2×3 ＝ 6 （通り）
・（②，②，②）の組，並べ方は 1 通り
　 2×2×2×1 ＝ 8 （通り）

全部で　 3 ＋24＋ 6 ＋ 8 ＝41

…進んだ距離

さいころの目

Ａ Ｅ Ｄ Ｃ Ｂ Ａ

⓪ ① ② ③ ④
5 6 2 × 1
　 　 3 　 4

41

80 140

5210596
20

18
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